Parent/Carer Questionnaire 2019 - 58% of Parents/Carers responded (54/93) 1 Response = 1.85% Strongly Agree Don't Disagree Strongly No
{Percentages shown are percentages of the number of Questionnaires returned) 93 pupils Agree % % Know % % Disagree 9% Reply %
1 |My child is happy at this school 44| 79.64 8| 14.48 1| 1.81 0.00 0.00 2| 3.62
2 | My child feels safe at this school 40| 72.40 10| 18.10 3| 5.43 1| 1.81 0.00 1| 1.81
3 | My child makes good progress at this school 39| 70.59 15| 27.15 1| 1.81 0.00 0.00 0.00
4 |My child is well looked after at this school 44| 79.64 10| 18.10 0.00 0.00 1| 1.81 0.00
5 [My child is taught well at this school 44| 79.64 7| 12.67 2| 3.62 1| 1.81 0.00 1| 1.81
6 |The school makes sure it's pupils are well behaved 37| 66.97 13| 23.53 4| 7.24 1| 1.81 0.00 0.00
7 |My child feels safe in school and knows who to go to if they need help 39| 70.59 10| 18.10 5| 9.05 0.00 1| 1.81 0.00
8 || feel comfortable about approaching the school with questions ro a problem or compaint 46| 83.26 8| 14.48 0.00 0.00 1| 1.81 0.00
9 |Staff expect my child to work hard and do his or her best 37| 66.97 15| 27.15 2| 3.62 0.00 0.00 1| 1.81
10{The school is led and managed well 48| 86.88 6| 10.86 0.00 0.00 1| 1.81 0.00
11|Staff treat my child fairly 44| 79.64 9| 16.29 1| 1.81 0.00 1| 1.81 0.00
12|The school works with parents and takes account of their suggestions and concerns 46| 83.26 8| 14.48 0.00 0.00 1| 1.81 0.00
13|Staff encourage my child to become mature and independent 44| 79.64 10| 18.10 1| 1.81 0.00 0.00 0.00
14|There is a good range of activities that my child finds interesting and enjoyable 46| 83.26 9| 16.29 0.00 0.00 0.00 0.00
15|The arrangements for my son or daughter to settle in when he or she started at the school were good 45| 81.45 8| 14.48 1| 1.81 0.00 1| 1.81 0.00
16 |All pupils, no mater what their gender, race or disability, have equal chances to take part in activities at school 45| 81.45 8| 14.48 2| 3.62 0.00 0.00 0.00
17|Middleton school encourages pupil to make healthy choices 44| 79.64 9| 16.29 2| 3.62 0.00 0.00 0.00
18(It is easy to contact Middleton by telephone 50| 90.50 5| 9.05 0.00 0.00 0.00 0.00
782 168 25 3 7 5 55
| 191Would you recommend this school to another parent? I 98.18% of Parents/Carers (54) who responded said YES TOTAL

The following comments were added to the forms:
"Amazing school, amazing leadership filters through to all other staff. My child has progressed more than | could have dreamed”

"Most definitely! | cannot praise Middleton enough and | take very opportunity to do so! We feel so blessed"
"100%, A wonderful school, we will be very sad when our child leaves"

"100%"

"I Do!"

"Amazing teaching and support staff. | love the fact that they do not allow disability to stand in the way of anything - access to learning, exceptional behaviour, educational standards, nothing! and added a heart
emoji"

Analysis of the responses:
* 41.63% (23) of responses Strongly Agreed to all questions
* 5.43% (3) of responses Strongly Agreed to 17 out of the 18 questions and Agreed to 1
* 76.02% (42) of responses Strongly Agreed or Agreed to all questions

* 19.91% (11) of responses Strongly Agreed, Agreed, did not know or left the reply blank ( One stated child has limited speech so although she said "yes" to feeling safe, she put "did not know" )
+ 1.81% (1) of responses Agreed, did not know, Disagreed, Strongly Disagreed or did not reply



